Отчет главы Администрации Глубочанского сельского поселения о


 проделанной работе за первое полугодие 2021 год.

     В соответствии с рекомендациями Президента РФ  главам регионов РФ, руководителям министерств и ведомств, главам муниципальных районов и сельских поселений необходимо отчитываться перед жителями своих регионов и территорий о деятельности органов власти. Вашему вниманию предлагается отчет об итогах социально-экономического развития поселения за первое полугодие  2021 год.

Уважаемые земляки!

Наше поселение на 50,2% является дотационным, и остальная собираемая часть бюджета поселения формируется за счет налоговых сборов поступающих от юридических и физических лиц находящихся на территории поселения. Основную массу юридических лиц составляют СПК, КФХ, ЛПХ, ИП, ООО, которые заняты сельхоз производством.

План  I полугодия 2021 года по доходам исполнен на 114,0% (план 4981,7 тыс. рублей, факт 5681,5 тыс. рублей). К плану года исполнение составило 51,4% (план года 11 056,9 тыс. руб.) Собственные доходы исполнены в сумме 1 761,9 тыс. рублей при плане 1064,0 тыс. рублей или 165,6%  к плану полугодия.( к плану года исполнение составило 32,5%, план года 5 414,8 тыс. руб.

   Доля собственных доходов в бюджете поселения за  I полугодие 2021 год составила 31,0 % от общих доходов. Основой поступления, которых явился земельный налог, который составил  431,2 тыс. рублей при плане 3355,6 тыс. рублей (12,9,%) основные поступления земельного налога запланировано на 2 полугодие 2021 года в связи с уплатой налога до 1 декабря.

Налог на доходы физических лиц – 253,9 тыс. рублей при плане 987,2 тыс. рублей (32,5%). 

Единый сельскохозяйственный налог составил 680,6 тыс. руб. при плане 225,4 тыс. рублей (302,0%).

Налог на имущество физических лиц составил 8,4тыс. руб. при плане 105,4  тыс. руб. (8,0%). 

Государственная пошлина составила 1,0 тыс. рублей при плане 2,1 тыс. рублей (47,6%) 

Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, составили 385,8 тыс. руб. при плане 731,2 тыс. руб. (52,8%). 

Штрафы составили 1,0 тыс. руб. при плане 7,9 тыс. руб.(12,7%) уменьшение количества составленных административных протоколов на территории Глубочанского сельского поселения.

     Кроме того, получены из областного бюджета:                                                  дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме       3 882,0 тыс. руб. при плане 5545,8 тыс. руб. (или 70,0%);                                                     субвенция на осуществление   первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме  37,5 тыс. руб. при плане 96,1 тыс. руб. (или 39,0%); субвенция на выполнение  переданных полномочий  в сумме 0,2 тыс. руб. при плане 0,2 тыс. руб. (100%). Иные межбюджетные трансферты 0,0 тыс. руб. при плане 0,0 (0,0%)


Расходы бюджета поселения исполнены на  43,1 %(план 13 502,9 тыс. руб., факт –  5 815,0 тыс. руб.), в том числе:

Раздел 01 «Общегосударственные вопросы» расходы составили 2 022,9 тыс. руб. при плане 5 301,4 тыс. руб. (38,2%). 

/     Расходы на содержание аппарата составили 1 956,5 тыс. руб. при  плане 4 896,7 тыс. руб. (или 40,0%): в том числе на денежное содержание – 1785,8 тыс. руб.

   Расходы на материальные затраты и прочие расходы: 

услуги связи – 35,6 тыс. рублей: в том числе оплата обеспечения доступа к сети Интернет – 30,0 тыс. рублей; текущий ремонт автомобиля (приобретение товаров для автомобиля) - 9,9 тыс. руб.; оплата за централизованное хранение и упорядочение документов -  2,4  тыс. рублей, подписка периодических печатных изданий-1,6 тыс. руб.; приобретение знаков почтовой оплаты-5,0 тыс. рублей; канц.товары, бумага для офисной техники-25,2 тыс. руб.; Закупка ГСМ-55,0 тыс. руб.; вывоз ТБО -5,6 тыс. рублей, мед. осмотр водителя -8,7 тыс. рублей; статистические услуги- 4,6 тыс. рублей; установка операционной системы-3,0 тыс.рублей; приобретение накопителя и памяти для ПК-3,6 тыс. рублей; маски медицинские -1,0 тыс. рублей; информациооно0-консультационные услуги 1С-8,5 тыс.рублей; уплата налога-0,2 тыс. рублей


«Другие общегосударственные вопросы» расходы составили 66,4 тыс. рублей при плане 185,6 тыс. рублей (35,8% ). Оплата СМО.-20,0 тыс. руб.; информационное обслуживание сайта поселения -6,5 тыс. руб.; уплата земельного налога - 26,9 тыс. руб.; юридические услуги-4,0 тыс. рублей; приобретение похозяйственных книг-4,9 тыс. рублей; размещение объявлений в газете "Степная новь"-4,1 тыс. рублей.


Раздел 02 «Национальная оборона» расходы составили  37,5 тыс. рублей при плане 96,1 тыс. рублей (исполнено на 39,0%): в том числе на оплату труда 37,5 тыс. рублей при плане 96,1 тыс. рублей (исполнено на 39,0%).


Раздел 03 "НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ" расходы составили-10,0 тыс. рублей при плане 10,0 тыс. рублей (100%) -приобретение информационных табличек к пожарному гидранту и пожарному колодцу.


Раздел 04 «Национальная экономика» расходы составили 0,0 тыс. руб. при плане 15,0 тыс. руб. (0,0%).



Раздел 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство»  расходы составили 1448,1 тыс. рублей при плане 2415,8 тыс. рублей (59,9%) благоустройство: оплата уличного освещения –85,1 тыс. рублей; выполнение земельных работ механизированным способом х. Глубокий х. Плотников (буртование свалок) - 43,6 тыс. руб.; общественные работы по благоустройству( ежедневная уборка территории Глубочанского с.п, выкашивание территории с естественным травяным покрытием) -90,3 тыс. рублей.; дератизационные и дезинсекционные работы (клещи, мыши) -34,8 тыс. рублей;; капитальный ремонт ограждения кладбища в х. Глубокий -1112,6 тыс. рублей; строительный контроль за капитальным ремонтом ограждения кладбища в х. Глубокий- 33,9 тыс. рублей; право использования портала ИБ ЖКХ -6,8 тыс. рублей; вывоз ТКО -5,4 тыс. руб.; услуги по утилизации и переработке отходов I-V класса отходов-6,7 тыс. рублей; приобретение триммеров( бензокосилок) -20,0 тыс.рублей; ГСМ для бензокосилок -8,9 тыс. рублей



Раздел 08 «Культура, кинематография и средства массовой информации» расходы составили 2 238,3 тыс. рублей при плане  5497,4 тыс. рублей (40,7%) в том числе на денежное содержание –1384,5 тыс. руб.

Электроэнергия- 107,5тыс. руб.; услуги связи -3,0 тыс. руб.; 

Прочие расходы: уплата налогов -0,0 тыс. руб.; обслуживание пожарной сигнализации-13,2 тыс. руб.; вывоз ТБО -6,7 тыс. рублей; пропитка деревянных конструкций-50,2 тыс. рублей; содержание обслуживающего персонала (аутсорсинг) -557,5 тыс. рублей; заправка картриджей и ремонт ПК-7,0 тыс. рублей; приобретение канц.товаров и хоз.товаров-15,0 тыс. рублей; установка водяного счетчика-6,0тыс. рублей; контур экстерн-6,0 тыс. рублей; проведение праздничных мероприятий-5,0 тыс. рублей


Администрацией Глубочанского сельского поселения были проведены и оплачены расходы по разделу культура в сумме 120,0 тыс. рублей:


- текущий ремонт памятников -120,0тыс. рублей.



Раздел 10 «Социальная политика» расходы составили 30,2 тыс. рублей при плане 71,0тыс. рублей (42,5%) на выплату пенсии за выслугу лет.


Раздел 11 «Физическая культура и спорт» расходы составили 0,0 тыс. рублей при плане 40,0тыс. рублей (0,0%).


Раздел 14 «Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам бюджетной системы Российской Федерации» расходы составили 28,1 тыс. рублей при плане 56,1тыс. рублей (50,0%) передача полномочий по внутреннему финансовому контролю на уровень Зимовниковского района по соглашению.

Расходы по  муниципальным  программ Глубочанского сельского поселения в I полугодии 2021 года составили 5 744,3 тыс. рублей программные расходы в I полугодии 2021 года составили 98,8% от общей суммы расходов. 

Главой Администрации  и аппаратом Администрации Глубочанского сельского поселения была проведена следующая работа:




1.Оформление документов по программам развития:

– ЛПХ (сельскохозяйственное кредитование) - 10  человека; 

2.Оформление нотариальных действий, отнесенные законом РФ «О нотариате» к компетенции сельских поселений – 12 доверенностей.

3.Ведение похозяйственных книг администрации поселения  - 10 штук – произведена перезаклада похозяйственных книг на 2021-2025 годы
4. Осуществление муниципального заказа (выдача справок гражданам)

- ЛПХ – 13 шт.;

- всего – 68 шт (нотариус, УФМС, банки, жилье)

5. Работа с ЗАГС Зимовниковского района (работа с входящей и исходящей информацией). 

6. Консультации по вопросам работы и сдачи документов в пенсионный фонд, нотариус, оформление граждан в пенсионный фонд через госуслуги); 

7. За    2021  год  проведено –   3  заседания Собрания депутатов Глубочанского сельского поселения (принято решений   - 10)

8. Проведено   собраний  граждан  - 3 на которых,  освещались  вопросы местного значения.

9. Ведется работа по регистрации, рассмотрению письменных и устных обращений граждан (устные - 36)

Осуществлении мероприятий по мобилизационной подготовке  проведена  следующая работа:
- постановка  граждан на первичный воинский учёт – 8 чел.
- внесение изменений в учетные карточки  В.О граждан 

-участие в проведении КШУ по мобилизации

-сбор и сопровождение призывников на приписную комиссию

-регулярно проводились сверки с ВКР списков юношей подлежащих призыву в ВС РФ и постановке на первичный воинский уч.
При Администрации Глубочанского сельского поселения созданы и действуют следующие комиссии:
    - Общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации муниципального образования «Глубочанское сельское поселение»; велась тесная работа с  КСОШ № 14; ГСОШ № 8, проводились обследования жилищных условий, посещено 36 семей . Раздали 118 памяток и проведены беседы по пожарной безопасности.
    -  Комиссия по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Глубочанское сельское поселение» (Постановление от  12.11.2010 г № 46)
- Создан  и функционирует Малый совет  по вопросам межнациональных, межконфессиональных отношений, противодействию экстремизма и терроризма  при администрации Глубочанского сельского поселения, было проведено  2 заседания, а также проводятся мероприятия  направленные на гармонизацию межнациональных отношений, проявления толерантности.
При осуществлении полномочий в сфере земельных, имущественных, налоговых отношений проводилась следующая работа:
-Подготовка дополнительных соглашений к действующим договорам аренды на 2021 год;
-проведение разъяснительной работы по поводу уплаты земельного налога всеми владельцами земельных участков, КФХ, владельцев земельных долей, сдавших свою долю в аренду;
- работа с реестром муниципального имущества;
-составлено 6 протоколов об административных правонарушениях (ст.4.1 – 6 шт) на территории поселения, ведется  регистрация и учет составленных протоколов об административных правонарушениях;
-выдано 15 уведомлений об отказе приобретения земельных участков сельхоз назначения.

По договорам аренды внесены все платежи без просрочек.
В январе-апреле 2021 согласованы МУК СДК Глубочанский сделки по заключению договора аренды на части нежилого помещения в х. Плотников, х. Глубокий для занятий спортом, а также размещения ОПС «Почта России». 
В январе- мае проведена работа по внесению обновленной информации на портала «ГИС ЖКХ». В мае 2021 Госжилинспекцией Ростовской области проведена документарная проверка по наполняемости системы обязательными сведениями и данными.

Ежеквартально проводилась работа с порталом ГИС ГМП. Внесены начисления по платежам договоров аренды за земельные участки – 8 платежей.
Благоустройство
Вопросы благоустройства - это очень серьезная задача, поскольку для этого нужны значительные капиталовложения, и каждый из нас это понимает.
Администрация регулярно проводит рейды по проверке санитарного состояния улиц с принятием к нарушителям административных мер взыскания. В связи с тем, что с января 2019 года осуществляется сбор мусора, снизились правонарушения со складированием мусора в неотведенные места. 
Регулярно проводились ударники по уборке территории. В апреле-мае проведены экологический субботник по очистке х. Плотников х. Глубокий, а также кладбищ, памятников и пастбищ.
Через платформу обратной связи перенаправлены в соответствующие органы местного самоуправления поступающие обращения граждан в сфере благоустройства.
Квартирный учет.

В 2021 году на квартирный учет по улучшению жилищных условий поступало 1 заявление. За консультациями по вопросам жилья обратилось 3 человека. По состоянию на 01.07.2021 на квартирном учете состоит 6 семей. 
ГОЧС.

- Принято участие в 2 учениях с отделом ГОЧС района.

Большое внимание было уделено тренировкам по оповещению населения (2 тренировки).
С 29 апреля 2021 по 17 октября на территории Глубочанского с/п введен особый противопожарный режим. Совместно с организациями были организованы дежурства работников. Подготовлена вся имеющаяся водовозная и землеройная техника. 

На период особого противопожарного режима обеспечено дежурство наблюдательных постов (видеонаблюдение, патрулирование) с целью своевременного реагирования на возгорания растительности. 

Обеспечено круглосуточное дежурство водительского состава и транспорта для опашки земель, транспорта, предназначенного для тушения пожаров и подвоза воды.

Обеспечена противопожарная опашка границ населенных пунктов Глубочанского сельского поселения (количество распаханных противопожарных полос – 50 км.). Границы сельского поселения опаханы сельхоз. организациями и КФХ.
Сотрудниками Администрации также осуществляется подворный обход населения, объезд животноводческих точек. Доводится информация о мерах пожарной безопасности в быту. За данный период распространено более 2000 листовок и памяток.
Проведено 2 заседания комиссии по ЧС и ПБ Глубочанского с/п, на все протокола КЧС, КБДД района в срок даны ответы. Разработаны и утверждены планы основных мероприятий на 2021 год.
Прочие.

- проведена работа по наполнению базы на портале ФИАС и обновлена информация в системах ГИС ЖКХ, ИБ ЖКХ.

- проведена работа по подготовке к переписи населения  в части выявления и установки отсутствующих аншлагов.

-в марте, июне проведена работа по внесению начислений и платежей в ГИС ГМП.

         Спорт
Приобретен спортивный инвентарь для занятий населения волейболом, мини футболом, настольным теннисом, бильярдом, акробатикой и легкой атлетикой.
 Спортивные мероприятия и работа спортивных секций временно не проводятся в связи с развитием новой кароновирусной инфекции COVID-19. 
