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Повестка дня:
1. О состоянии межнациональных и межконфессиональных отношений на территории Глубочанского сельского поселения. О сохранении межэтнического согласия на территории Глубочанского сп  (докладчик: Беседин Э.Ю. –  глава  Администрации Глубочанского  сельского  поселения)
2. О проделанной работе Администрации Глубочанского сельского поселения в области межнационального согласия (Минаева С.С. – главный специалист)                                                  
По первому вопросу слушали:
Докладчик:   Беседин Э.Ю.
Уважаемые присутствующие на сегодняшний день на территории Глубочанского сельского поселения не зарегистрировано конфликтов на межнациональной почве. Я считаю, что это плоды нашей с Вами совместно проведенной работы это и беседы, сходы граждан, проведение мероприятий специалистами Администрации поселения, работниками культуры и библиотек находящихся на нашей территории. Как Вы все знаете, что в  преддверии Нового года и Рождественских праздников будут проводиться мероприятия, как в школах, так и СДК Глубочанского сельского поселения. Предлагаю Вам провести беды с молодежью поселения, вашими родственниками, друзьями, коллегами беседу на тему: «Межнациональные отношения, и формирование толерантности в молодежной среде» так как считаю, что большая часть присутствующих на мероприятиях это будет молодежь, дети.
Так же считаю, что нужно нам с Вами принять участие в вышеуказанных мероприятиях и составить график  ответственных дежурных на новогодние каникулы. Далее был составлен график дежурства  (прилагается).
РЕШИЛИ:   Информацию, доведенную главой Администрации Глубочанского сп  принять к сведению. Довести график дежурства до ответственных (назначенных) на дежурство.
	                                            
По второму  вопросу слушали:
В целях гармонизации межнациональных отношений, реализации мер, направленных на предупреждение межнациональных конфликтов, проведение системного мониторинга состояния межнациональных отношений, а так же на активизацию работы по недопущению проявлений национального и религиозного экстремизма постановление  Администрации Глубочанского сельского  поселения от 17.01.2017 № 6  создан Малый  совет по межэтническим  отношениям при муниципального образования «Глубочанское сельское поселение»., так же утвержден комплексный план мероприятий по гармонизации межэтнических отношений, профилактике национального экстремизма и формированию культуры межнационального общения в Глубочанском сельском поселении на 2019 год. Согласно это плана на территории поселения проводятся мероприятия, которые способствуют дружбе, скреплению отношений, а так же  способствуют благоприятной среде для развития межнационального согласия.
За истекший период 2019 г включая сегодняшнее заседание проведено 4 заседания малого совета, что тоже положительно сказывается на межнациональной обстановке.
На территории Глубочанского сельского  поселения  ведется постоянный мониторинг состояния межэтнических отношений. 
В целях профилактики экстремисткой деятельности, Администрация Глубочанского сельского  поселения в пределах своих полномочий осуществляет профилактические, в том числе, воспитательные и пропагандистские меры, направленные на предупреждение экстремисткой деятельности, так же среди молодежи:
— проводятся сходы граждан, на которых обсуждаются вопросы профилактик межнациональных конфликтов с  раздачей  памяток.
— разработан  и утвержден план  культурных мероприятий, направленных на укрепление межнациональных отношений, проводимых на территории Глубочанского сельского  поселения.
Все намеченные мероприятия утвержденные планом были Администрацией Глубочанского сельского поселения выполнены. Далее зачитала план мероприятия и исполнение.

РЕШИЛИ:   Информацию, доведенную главным специалистом  Администрации Глубочанского сп  принять к сведению
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Председатель:                                                                                     Э.Ю.Беседин



Секретарь комиссии:  Минаева С.С. главный специалист
