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Пояснительная записка

к прогнозу социально-экономического развития 

Глубочанского сельского поселения на 2021 – 2023 годы

   Прогноз социально-экономического развития Глубочанского  сельского поселения разработан в соответствии с Федеральным Законом от 28.06.2014 года №172-ФЗ “О  стратегическом планировании в Российской Федерации”, Постановлением Правительства Ростовской области от 31.12.2015г. № 223 «О порядке разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогнозов социально-экономического развития Ростовской области на долгосрочный и среднесрочный периоды. Прогноз разрабатывается на основе анализа сложившейся ситуации в экономике, тенденций ее развития, в соответствии с национальными целями и стратегическими задачами развития Российской Федерации на период до 2024 года, обозначенными Президентом России 
В.В. Путиным в его Указе от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».

Основные источники получения информации:
- официальные материалы органов государственной статистики;

- информация, полученная от  органа исполнительной власти;

- данные бюджетообразующих предприятий и организаций, расположенных на территории Глубочанского сельского поселения
-- данные, полученные на официальных сайтах Правительства Ростовской области http://www.donland.ru, Службы занятости населения Ростовской области http://zan.donland.ru/, Малый и средний бизнес Дона http://mbdon.ru/, Ростовстат -http://rostov.gks.ru/wps/wcm/connect/rosstat_ts/rostov/ru/.

 Сельское хозяйство

Прогнозные показатели развития аграрного сектора на 2020 год и на период до 2022 года определяются с учетом обеспечения мер по реализации  государственной программы Ростовской области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия», утвержденной  Постановлением  Правительства  Ростовской  области  от 17.10.2018 ( 652.
Прогнозные показатели разрабатываются по разделу растениеводство и животноводство. Объем производства продукции растениеводства в натуральном выражении рассчитывается с учетом посевных площадей и урожайности сельскохозяйственных культур. В растениеводстве одним из факторов увеличения объемов производства продукции земледелия  является  повышение урожайности сельскохозяйственных культур, за счет использования для посева районированных элитных семян сельскохозяйственных культур,  применения современных средств химизации, внедрения ресурсосберегающей технологии выращивания, использование минеральных удобрений. Объем производства продукции животноводства в натуральном выражении  определяется с учетом прогнозируемого поголовья и продуктивности скота. Для расчета прибыли в прогнозе применяются сопоставимые (цены отчетного года) и действующие цены каждого года.  По сельхозпредприятиям  по зерну прогнозируется рост  в  среднем на 2%.
По личным подсобным хозяйствам и КФХ согласно отчетных данных планируется увеличение выращивания  овощей, увеличение производства мяса, молока, шерсти и яиц по сравнению с 2019 годом на 1% по каждой позиции.
                                             Малое предпринимательство

      Развитие малого предпринимательства на 2021-2023  годы формируются из перспектив социально -  экономического развития  территории, а так же мер поддержки малого предпринимательства, проводимых  на муниципальном уровне.  На территории поселения зарегистрировано на текущую дату 14 индивидуальных предпринимателей из них 4 –главы КФХ, 2- предприниматели в сфере торговли, 8 –предприниматели  прочей деятельности. К  средним  предприятиям  поселения    относится  только   ООО «Степной ». К малым   предприятиям  поселения    относится  СПК «Юбилейный».
 Оборот малых и средних предприятий на ближайшую перспективу планируется с учетом роста в размере 2% к факту 2019 года. Востребованы субъекты малого предпринимательства в сфере оказания услуг (общественного питания, парикмахерская, ремонт одежды, обуви).

                                                           Инвестиции

Для разработки показателей прогноза раздела «Инвестиции» используются отчетные данные форм статистического наблюдения: форма №П-2 «Сведения об инвестициях в основной капитал», форма №ПМ-2 «Сведения об основных показателях деятельности малого предприятия». В  2019 году  из местного бюджета были выделены средства  покупку противопожарной установки высокого давления (УПВД) «Ермак»  в сумме 239080,00 рублей.
    Приобретена сельхозпредприятиями техника в 2019 году и прогнозируется  ежегодное       капиталовложение  в 2021-2023  годах средств  бюджетообразующим  сельхозпредприятием ООО «Степной» на приобретение сельхозтехники за счет собственных средств.
                                                      Труд и занятость.
Для разработки показателей прогноза раздела «Труд» используются отчетные данные формы статистического наблюдения №П-4 «Сведения о численности, заработной плате и движении работников». Разработка прогноза должна проводиться с учетом реализации в области Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».Расчет прогнозных показателей проводился с учетом реализации «дорожных карт», Программы поэтапного совершенствования труда в государственных учреждениях Ростовской области. Подход в отношении прочих категорий работников бюджетной сферы предполагает проведение ежегодной индексации с 1 октября в соответствии с прогнозным (отчетным на конец предыдущего года) уровнем инфляции: 2020 г. – на 5,4%, в 2021 году – на 6,1% и в 2022-2023 г.г. - на 6,5%. По прогнозу в 2020 году среднемесячная  заработная плата по поселению составит 34823,10 руб. и увеличится на 7,1  процентов к уровню 2019 года.

 По оценке в 2020 году численность занятых в экономике уменьшится на 1,0 %. 
 Демографическая обстановка в поселении по прогнозу на 2021-2023 годы будет характеризоваться  уменьшением ежегодных темпов снижения численности постоянного населения на 1-2%. 

В целях реализации задач, поставленных Бюджетным посланием Президента Российской Федерации, бюджетное планирование осуществляется с учетом проведения эффективной и ответственной бюджетной политики,  направленной на наращивание собственной доходной базы, снижение дотационности бюджета, обеспечение сбалансированности бюджета и проведение взвешенной долговой политики.

В трехлетней перспективе приоритеты в области доходов состоят в наращивании налоговых доходов на основе:

мобилизации в бюджет максимально возможных к получению доходов в соответствии с налоговым законодательством;

сокращения недоимки;

привлечения и поддержки инвестиций в процесс модернизации и создания новых производств;

повышения производительности и оплаты труда;

поддержки развития малого и среднего бизнеса;

проведения оценки эффективности предоставленных льгот по региональным и местным налогам, сокращение неэффективных налоговых льгот и освобождений.

Оценка налогового потенциала по налогу на доходы физических лиц произведена исходя из прогнозируемой суммы доходов, подлежащих налогообложению в 2020 году по данным министерства экономического развития Ростовской области  и согласно прогноза социально-экономического развития поселения на  2021-2023 годы в сумме 14578,3 тыс. рублей. 

При расчете оценки налогового потенциала по налогу на доходы физических лиц применялись фактически сложившаяся по статистической и налоговой отчетности за три последних отчетных года средняя репрезентативная налоговая ставка в размере 12,4227 процента и коэффициент, учитывающий изменения законодательства Российской Федерации о налогах и сборах в части величины доходов, подлежащих налогообложению, стандартных, социальных и имущественных налоговых вычетов  1,0.
Для сохранения  хуторов нашего поселения  необходимо обеспечение занятости трудоспособного населения стабильной работой на территории поселения, для этого необходимо создание новых рабочих мест на существующих предприятиях, создание новых предприятий.
 Потребительский рынок
При разработке раздела прогноза развития торговли, общественного питания и сферы платных услуг населению учитывались территориальные особенности: климатические условия,  потребительские предпочтения и платежеспособный спрос населения.

Оборот розничной торговли представляет собой стоимость проданных населению потребительских товаров за наличный расчет: в процентном соотношении к предыдущему году в сопоставимых ценах и планируется в 2020 году выше уровня 2019 года в среднем на 2-3%, что характеризует относительную стабильность оборота розничной торговли.

                                                   Финансы

Финансовые показатели по полному кругу предприятий и организаций,  муниципального образования «Глубочанское сельское поселение» представлены средним сельхозпредприятием ООО «Степной» и  малыми предприятиями СПК «Юбилейный» .По факту 2019 года совокупная прибыль всех сельхозпредприятий  составила  44679,00 тыс.рублей, - на 34 %  ниже  результата 2018 года. Бюджетообразующее предприятие ООО «Степной» прогнозирует стабильное получение прибыли исчисляемое десятками  миллионов рублей. Расчет прогнозируемой прибыли основывается: на основании данных предприятий, статистических данных. По малым  предприятиям прогнозные данные по финансовым результатам  не представлены предприятиями и спрогнозированы с учетом целевых показателей прогноза социально-экономического развития Ростовской области до 2023 года.
Глава Администрации
Глубочанского сельского поселения                                         Э.Ю. Беседин
Исполнитель  специалист 1-ой категории по экономике Ю.А. Усатая 















