П  Р О Т О К О Л     

№  4
заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных
ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Глубочанского сельского поселения

	25 декабря 2020 г. 
	х. Плотников 


ПРЕДСЕДАТЕЛЬ: Глава Администрации Глубочанского сельского поселения -  Э.Ю. Беседин
СЕКРЕТАРЬ: - уполномоченный специалист по вопросам ГО и ЧС - Г.Б. Атакулова. 

ПРИСУТСТВОВАЛИ: - члены КЧС и ПБ Глубочанского сельского поселения.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О мерах по обеспечению пожарной безопасности в осенне-зимний период.
2. О мерах по обеспечению безопасности людей на водных объектах в осенне-зимний период. О мерах пожарной безопасности в быту в зимний период.
3. Подведение итогов работы КЧС и ПБ Глубочанского с/п за 2020 год.
4. Утверждение плана работ КЧС и ПБ на 2021 год.

СЛУШАЛИ:
По первому вопросу слушали:
Главу Администрации Глубочанского с/п  Э.Ю. Беседина: 
С наступлением осенне-зимнего пожароопасного периода наблюдается рост количества пожаров и числа погибших при них людей. Это связано с понижением температуры воздуха, вызывающем активную эксплуатацию отопительных печей и бытовых электроприборов для обогрева. Уже на данный момент посещено около десятка семей с осмотром домовладений.
Администрацией Глубочанского сельского поселения проводятся мероприятия по профилактической работе, направленной на недопущение пожаров. Совместно с добровольными пожарными, казаками проводятся подворные обходы многодетных семей. Также с 10 ноября на территории поселения проводится профилактическая операция «Отопление». Информация и ежедневные отчеты в рамках данных мероприятиях направляются в ОНД и ПР Зимовниковского района в соответствии с указаниями и приложением актов и фотографий. Жителям доводится статистика по пожарам, проводятся беседы о мерах пожарной безопасности. Актуализированы списки многодетных семей по состоянию на 01 декабря 2020 года. Неблагополучных семей на территории Глубочанского с/п нет. Списки одинокопроживающих граждан престарелого возраста и иных незащищенных людей пока формируются. Откорректированы списки добровольцев и пожарных старших. Дважды в неделю проводится оповещение граждан посредством локальной системы речевого оповещения.  
РЕШИЛИ:

1. Специалистам Администрации осуществить подворный обход всех многодетных семей. 
2. Назначить дежурных по администрации Глубочанского сельского поселения из числа работников аппарата (график дежурства прилагается). 
3. Директорам средних школ №8 Алпатовой Л.Н.; №14 Дронь Г.С., директору СДК х. Глубокий Асельдерову М.Д., обеспечить исправное состояние пожарных сигнализаций. Дополнительно изучить ППБ, утвержденные ПП РФ от 25.04.2012 № 390 «О противопожарном режиме» пп.106-114. 

 По второму вопросу слушали:
Уполномоченного специалиста по вопросам ГО ЧС Г.Б. Атакулову: 

В целях предупреждения несчастных случаев на воде (льду) в зимний период на территории Глубочанского сельского поселения, в связи с участившимися случаями гибели детей на водоемах

РЕШИЛИ:

- активизировать работу среди населения по разъяснению правил поведения, мер безопасности на воде и на льду в осенне-зимний период, проводить разъяснительные профилактические мероприятия по предупреждению несчастных случаев на воде путем проведения  встреч в дошкольных и школьных учреждениях, организациях, а также  сходов граждан; 

- использовать в своей работе Правила охраны жизни людей на воде; 

- провести разъяснительную работу среди населения о запрете проведения игр и ловли рыб детьми и взрослыми на водоемах в осенне-зимний период;

- оказывать методическую помощь по мерам безопасности на воде и льду организациям и предприятиям Глубочанского сельского поселения.

Директорам СОШ № 14 и № 8:  

- обеспечить проведение в школах  разъяснительной работы среди учащихся по обеспечению и соблюдению мер безопасности на воде и на льду в осенне-зимний период; 

- периодически доводить требования Правил охраны жизни людей на воде Ростовской области до учащихся и до родителей в периоды проведения родительских собраний; 

- провести профилактические мероприятия «Осторожно, тонкий лед!», организовать выступления по данной тематике в общеобразовательных учреждениях. 

По третьему вопросу слушали:

Главу Администрации Глубочанского с/п Э.Ю. Беседина: 

В целом поставленные задачи перед КЧС и ПБ на 2020 год считать выполненными:

- в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций продолжалась переработка нормативно-правовых актов, а также разрабатывались планы, все запланированные мероприятия планов были выполнены:

- в период пожароопасности был введен режим повышенной готовности;
- план мероприятий по подготовке мест купания и массового отдыха граждан к купальному сезону;

- план мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах в осенне-зимний период.

РЕШИЛИ:

1. Главной задачей на 2021 год считать:

· для руководящего состава – дальнейшее совершенствование знаний, умений и навыков в быстрой и правильной оценке обстановки, принятии обоснованных решений, твердом руководстве подчиненными в сложных условиях при действиях по предупреждению и ликвидации ЧС мирного и военного времени;

· для неработающего населения – изучение способов защиты при ЧС, совершенствовать практические навыки в действиях по сигналам оповещения, пользованию коллективными и индивидуальным средствами защиты.

2. Подготовку в области ГО и защиты от ЧС организовать:

· руководящего состава организации – в УМЦ РО и на курсах ГО согласно расчету отдела ГО ЧС района;

· неработающего населения – по 14-ти часовой рабочей программе на УКП Глубочанского с/п.

3. В 2021 году провести:

· штабную тренировку по теме: «Действия руководителей и должностных лиц в случае возникновения ландшафтных пожаров»;

· а также запланированные тренировки, учения согласно плану основных мероприятий на 2021. 
По четвертому вопросу:

Главу Администрации Глубочанского с/п Э.Ю. Беседина: 

Ознакомил с проектом плана работы КЧС и ПБ на 2021 год. Прилагается.
РЕШИЛИ:

Утвердить план работы КЧС и ПБ Глубочанского с/п на 2021 год.
Председатель
Э.Ю. Беседин
Секретарь
Г.Б. Атакулова
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