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Повестка дня:
1. О состоянии межнациональных и межконфессиональных отношений на территории Глубочанского сельского поселения. О сохранении межэтнического согласия на территории Глубочанского сп.  (докладчик: Минаева С.С. – главный специалист)

По первому вопросу слушали:
Докладчик:   С.С.Минаева
Сейчас я   хотела  до Вас довести следующую информацию: За истекший период 2022 года в администрацию  Глубочанского сельского поселения обращений иностранных граждан, лиц без гражданства о нарушении их прав, обращениях иных граждан, юридических лиц в отношении иностранных граждан и лиц без гражданства не поступало;
- иных обращение не поступало;
- о конфликтах на межнациональной почве не поступало;
- о массовых акциях и иных проявлениях конфликтов на межнациональной почве не поступало.
Как вы уже знаете данную информацию администрация поселения ежемесячно сдает в Прокуратуру Зимовниковского района. 
На сегодняшний день Администрацией Глубочанского сельского поселения была  проделана следующая работа: проведена беседа о толерантности «В единстве наша сила - февраль,  беседа «Терроризм угроза обществу» - март; Беседа «Толерантность и межнациональные конфликты. Как они связаны?» - май.
При проведении собраний граждан (сходы) освещается  вопрос межнациональных отношений, что тоже  положительно влияет  на гармонизацию межнациональных отношений на территории поселения.
Администрацией поселения разработаны и раздаются населению памятки: «Памятка толерантности»  в количестве 321  шт. (за истекший период 2022 года)    на собраниях граждан и посетителям администрации.
Так же на каждом сходе администрацией поселения проводится  информирование населения в области  укрепления межнациональных и межэтнических отношениях, ведение профилактической работы по предотвращению в молодежной среде проявлений расовой, национальной, религиозной ненависти или вражды. Так же рассматриваются на сходах граждан вопросы по  содержанию  домашних животных, правила благоустройства.
Результатом мероприятий, проводимых Администрацией поселения, направленных на укрепление межнациональных отношений является: динамичное равновесие межнациональных   и этнокультурных интересов граждан и этнических групп, сбалансированность межнациональных отношений.
На стендах в здании Администрации, на территории поселения в местах скопления граждан  размещается информация о противодействии терроризму, экстремизму и укреплению межнациональных отношений – оформлены стенды.
В дальнейшем данная работа будет продолжена в данном направлении. Администрация Глубочанского сельского поселения так же принимает участие в проведении мероприятий по данной тематике проводимых СДК,  библиотеками  и школами поселения.
РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению

Председатель:                                                                                     В.А.Шахаев



Секретарь комиссии:  Минаева С.С. главный специалист
