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ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.О состоянии межнациональных отношений сложившихся   на территории  Глубочанского  сельского  поселения. О принятых мерах по гармонизации межэтнических отношений на территории Глубочанского сельского поселения
2. Мероприятия по гармонизации межэтнических отношений, профилактике терроризма и экстремизма, формированию культуры межнационального общения, проводимые на территории поселения.
3.Разное
По первому вопросу слушали:
Докладчик:   Шахаев В.А.
Проинформировал о состоянии межнациональных отношений сложившихся   на территории  Глубочанского сельского  поселения.  
 Одним из важнейших направлений в работе Администрации Глубочанского сельского поселения является воспитание толерантного сознания подрастающего поколения и молодежи. В целях обеспечения защиты прав и интересов всех групп населения, независимо от национальности и вероисповедания, создания условий мирного сосуществования граждан на территории Глубочанского сельского поселения, создан «Совет по межнациональным отношениям при Администрации Глубочанского сельского поселения», который включает в себя представителей разных диаспор проживающих на территории поселения. В соответствии с Федеральной целевой программой по «Воспитанию установок толерантного поведения и профилактике экстремизма в молодежной среде» нами выполняются полномочия, прописанные в Уставе Глубочанского сельского поселения, где к вопросам местного значения отнесено участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и ликвидации их последствий в границах поселения.
На территории Глубочанского сельского поселения за период 2023 года  тоталитарных религиозных организаций экстремисткой направленности не выявлено.
С целью совершенствования работы в сфере противодействия экстремизма среди молодежи, Администрацией Глубочанского сельского поселения, в пределах своей компетенции, осуществляются профилактические мероприятия, направленные на недопущение экстремистских проявлений в период проведения культурно-массовых мероприятий.
 Среди молодежи Глубочанского сельского поселения, в школах, ДКи сельских библиотеках  проводятся беседы, круглые столы,  помогающие формировать уважение к Конституции и законам РФ, национальным традициям, культуре народов проживающих на территории поселения.
         В рамках недопущения конфликтов на национальной почве на территории поселения проводится профилактическая работа с коренным и некоренным населением. В частности: в библиотеках организованы тематические полки, посвященные гармонизации  межэтнических отношений; в Домах культуры проходят тематические вечера с участием представителей разных национальностей, на  сходах граждан рассматриваются вопросы межэтнической толерантности и противодействию экстремизму на территории поселения. 
        Конфликтов на национальной почве на территории поселения не зафиксировано. 
    РЕШИЛИ:
[bookmark: _GoBack]Информацию принять к сведению, признать работу  Малого совета по межнациональным 	отношениям 	при Администрации Глубочанского  сельского поселения о принятых мерах по гармонизации межэтнических отношений на территории поселения – удовлетворительной. 

По второму  вопросу слушали:
Докладчик:   Минаева С.С.
Уважаемые присутствующие, как Вы уже знаете, что Администрацией поселения на 2023 год постановлением от 19.01.2023 г № 5 утвержден план мероприятий по гармонизации межэтнических отношений, профилактике национального экстремизма и формированию культуры межнационального общения. Администрацией поселения согласно плана проводятся мероприятия организационные, направленные на сохранение межнационального мира и согласия, информационного формата (сходы граждан, радиогазета, памятки и т.п.).  Размещается информация на сайте поселения, обследуются памятки и административные здания на нанесение нацистской атрибутики или символики, лозунгов экстремистского характера.
  
РЕШИЛИ: 
Информацию  принять к  сведению. 

По третьему  вопросу слушали:
Докладчик:   Атакулова Г.Б.
 Ознакомление с постановлением Правительства Ростовской области от 07.02.2013 г № 55 «Об установлении нормативов (норм) нагрузки сельскохозяйственных животных на единицу площади пастбищ на территории Ростовской области».


Председатель:                                                                                     В.А.Шахаев



Секретарь комиссии:  Минаева С.С. главный специалист

