Доклад о деятельности Администрации Глубочанского сельского поселения в области противодействия коррупции
Работа по противодействию коррупции в Администрации Глубочанского сельского поселения  осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации, в том числе Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».
В администрации сельского поселения осуществляется постоянный контроль за соблюдением служащими администрации установленных ограничений и запретов Федеральным законодательством для муниципальных служащих. За 2023 год и истекший период 2024 года  сообщений от граждан и организаций о коррупционных правонарушениях и фактах коррупции, совершенных работниками администрации не поступало.
Муниципальные служащие администрации за отчетный период не заявляли о попытках склонения их к совершению коррупционных правонарушений.
Фактов получения подарков работниками администрации не зафиксировано, муниципальные служащие и глава поселения о получении подарков, либо попытки их передачи не заявляли.
В 1 квартале 2024 года была проведена работа по своевременному представлению муниципальными служащими  полных и достоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Ежегодно муниципальные служащие администрации сельского поселения представляют сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя, супруга (супругов), несовершеннолетних детей. Все лица, обязанные предоставить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруги (супруга) и несовершеннолетних детей сдают их в установленные законодательством сроки и по форме. Заполнение данных справок проводилось при помощи программного обеспечения.
          В целях профилактики коррупционных правонарушений проводится анализ  и проверка достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими, которое  осуществляется в порядке, установленном нормативными правовыми актами РФ.
В целях поддержания муниципальных правовых актов в сфере противодействия коррупции в актуальном состоянии проводится мониторинг действующего законодательства РФ по вопросам противодействия коррупции на предмет его изменения.
Мониторинг проводится ежемесячно, в нормативные акты в случае необходимости вносятся изменения и дополнения. Так, в рамках реализации антикоррупционной политики постоянно проводится работа по подготовке и принятию дополнительных нормативно-правовых актов антикоррупционной направленности и по приведению действующих нормативно-правовых актов в соответствие с федеральным и областным законодательством.
Нормативно-правовая база антикоррупционной направленности является основой для реализации мероприятий по противодействию коррупции, особенно для профилактики правонарушений коррупционного характера.
В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» утвержден «Порядок организации проведения антикоррупционной экспертизы» нормативных правовых актов и их проектов, согласно которого проводится антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов.
Утверждено «Положение о комиссии» и создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
Случаев применения мер юридической ответственности, предусмотренных законодательством Российской Федерации, к лицам, нарушившим требования о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов нет.
Обращений граждан на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны лиц, замещающих должности муниципальной службы и муниципальных служащих органов местного самоуправления Глубочанского сельского поселения не поступало.
С работниками администрации поселения проводится разъяснительная работа по вопросам противодействия коррупции.
Разъяснительная работа по вопросам соблюдения законодательства о муниципальной службе проводится для муниципальных служащих и при приёме на работу, все изменения нормативно-правового характера антикоррупционной направленности своевременно доводятся до сведения всех сотрудников.
Случаев увольнения муниципальных служащих, за несоблюдение установленных законом ограничений и запретов, требований к служебному поведению в отчетном периоде не было.
Проводится разъяснительная работа с муниципальными служащими Администрации Глубочанского сельского поселения, ознакомление с нормативными правовыми актами по вопросам борьбы с коррупцией, а также по вопросам этики и морали. (ФЗ от 25.12.2008 г. № 273 – ФЗ «О противодействии коррупции», Областной закон РО от12.05.2009г. № 218 – ЗС «О противодействии коррупции РО»). 


Ежегодно в декабре месяце проводится мероприятие в рамках круглого стола с депутатами Глубочанского сельского поселения  и муниципальными служащими администрации поселения на тему «Предоставление сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей».
В целях обеспечения противодействия коррупции в сфере административных процедур, исключения возможности возникновения коррупционных факторов и повышения прозрачности своей деятельности в Администрации Глубочанского сельского поселения разработаны административные регламенты предоставления муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций, которые проходят необходимые процедуры обсуждения и согласования.
На официальном сайте администрации Глубочанского   сельского поселения размещена общая информация об органах местного самоуправления «Глубочанское сельское поселение» согласно Федерального закона № 8 – ФЗ от 09.02.2009  «Об обеспечении доступа к информации о деятельности  государственных органной и органов местного самоуправления». Так же на сайте существует раздел – противодействие коррупции, где в подразделе сообщить о факте коррупции можно отправить обращение о факте совершения коррупционных правонарушений. При этом, обращений от физических и юридических лиц о фактах совершения коррупционных правонарушений на территории Глубочанского  сельского поселения в 2023 году и истекший период 2024 г не поступало.
В  администрации Глубочанского сельского поселения  оформлен информационный стенд  « Противодействие коррупции».  Так же на сходах граждан и среди посетителей Администрации поселения распространяются памятки по данной теме.
Процедура закупок, заключение контрактов и их дальнейшее осуществление проводится в соответствии с федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Все закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд Глубочанского сельского  поселения  осуществляются в соответствии с нормативно- правовыми актами, регламентирующими деятельность в сфере закупок, что является профилактикой и противодействием коррупционным проявлениям в администрации Глубочанского сельского поселения. Соблюдены требования Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Отчет об исполнении бюджета поселения размещается на сайте администрации сельского поселения.
 
