П  Р О Т О К О Л     

№  3
заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных
ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Глубочанского сельского поселения

	04 августа  2015 г. 
	х. Плотников 


ПРЕДСЕДАТЕЛЬ: - Глава Глубочанского сельского поселения -  Э.Ю. Беседин
СЕКРЕТАРЬ: - уполномоченный специалист по вопросам ГО и ЧС - Г.Б. Атакулова. 

ПРИСУТСТВОВАЛИ: - члены КЧС и ПБ Глубочанского сельского поселения.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О проведенных в 2015 году мероприятиях по предотвращению выжигания сухой растительности на территории Глубочанского с/п.

2. Об организации оповещения населения при чрезвычайных ситуациях на территории Глубочанского с/п.
СЛУШАЛИ:
По первому вопросу слушали:

Уполномоченного специалиста по вопросам ГО ЧС Г.Б. Атакулову.

1. Руководителям ООО «Степной», СПК «Юбилейный» неоднократно направляется информация о мерах пожарной безопасности. Проведена опашка всех населенных пунктов Глубочанского с/п, а также опаханы кладбища и остановки, вначале мае будет проведена повторная опашка.
2. В Муниципальном вестнике Глубочанского с/п доведена до жителей информация о запрете выжигания сухой растительности, мусора, сельхозпалов. На стендах также размещены памятки, листовки. В Администрации при приеме гражданам также разъясняется об ответственности за нарушение законодательства Российской Федерации и Ростовской области в сфере охраны окружающей среды и обеспечения пожарной безопасности.
  В 2009 году было приобретено 2 ранцевых огнетушителя РП-18 «Ермак», мотопомпа, в 2010 г был проведен кап.ремонт водопровода в х. Плотников, установлено 11 пожарных гидрантов, в 2011- был проведен монтаж системы оповещения людей о пожаре в здании СДК «Красночабанский», обработаны огнезащитным составом деревянные конструкции в зданиях СДК «Красночабанский» и СДК «Глубочанский».
- В ООО «Степной» и СПК «Юбилейный» имеется 2 п/машины, 3 водовоза, 9 ед инженерной техники (трактора, бульдозеры и т.д.), около 30 шт. противопожарного инвентаря (швабры, лопаты, п/рукава), при Администрации и МУП ЖКХ создан запас ГСМ – по 100 л.

3. Муниципальные источники противопожарного водоснабжения находятся в исправном состоянии. 
4. Проводится активная пропаганда в местах массового пребывания населения: магазины, библиотеки, клубы, ЖКХ.
5. На период пожароопасного режима был разработан график рейдов по обследованию территории поселения. Периодичность 2 и 4 неделя месяца. Проверялось наличие опашек у землевладельцев, землепользователей, а также случаи выжигания сухой растительности. Также были разработаны графики дежурств в организациях, созданы наблюдательные посты. Проведено 8 рейдов. По результатам рейдов сельхозпалы не зафиксированы. По территории населенных пунктов было зарегистрировано 1 возгораний. На граждан составлены протоколы. 
РЕШИЛИ:

Принять информацию к сведению. Продолжить работу по предотвращению случаев выжигания сухой растительности на территории поселения.
По второму вопросу слушали:
Уполномоченного специалиста по вопросам ГО ЧС Г.Б. Атакулову.

Система оповещения представляет собой организационно-техническое объединение сил, средств связи и оповещения, сетей вещания, каналов сети связи общего пользования с целью обеспечения своевременного доведения информации и сигналов оповещения до органов управления и сил гражданской обороны, РСЧС и населения об опасностях, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, а также угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Система оповещения и связи создана на базе районного цеха связи. Состояние связи обеспечивает управление силами ГО, что подтверждается проводимыми ежемесячными и квартальными проверками. На п. Зимовники имеется 3 исправных электросирены. 

В ходе реализации программы реконструкции системы оповещения гражданской обороны Российской Федерации при реконструкции территориальных автоматизированных систем оповещения в субъектах Российской Федерации следует предусмотреть установку технических средств оповещения в зданиях администраций сельских поселений, которая в повседневной деятельности работая в автоматическом режиме в составе территориальной системы оповещения, позволяла бы по решению руководителя муниципального образование произвести избирательно оповещение населения поселения, аварийно спасательных формирований, должностных лиц органа местного самоуправления об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайной ситуации.

Основным способом оповещения и информирования является организационный. 

Оповещение техническими средствами организуется с использованием всех имеющихся средств оповещения, связи и информирования.

Ответственный за организацию и проведение организационных мероприятий по оповещению и информированию населения - председатель КЧС и ПБ.

Ответственные за выполнение организационных мероприятий по оповещению и информированию организаций, предприятий, учреждений и их работников - руководители предприятий и лица, уполномоченные на решение задач по вопросам ГО ЧС.

 Оповещение населения предусматривает:

- доведение до населения прогноза или факта возникновения чрезвычайной ситуации природного и техногенного характера;

- доведение до населения рекомендаций о порядке действий с момента получения информации.

 Информирование населения предусматривает:

- передачу данных о прогнозе или факте возникновения ЧС природного и техногенного характера;

- информацию о развитии ЧС, масштабах ЧС, ходе и итогах ликвидации ЧС;

- информацию о состоянии природной среды и потенциально-опасных объектах;

- информацию об ожидаемых гидрометеорологических, стихийных и других природных явлений;

- систематическое ознакомление населения с мероприятиями, проводимыми силами и средствами наблюдения контроля и ликвидации ЧС;

- доведение до населения информации о защитных мероприятиях в случае ЧС.

Для оповещения и информирования населения сельского поселения задействуются: 

администрации Глубочанского сельского поселения; 

объектов экономики, образовательных и медицинские учреждения, в соответствии с возложенными на них обязанностями по организации оповещения и информирования населения сельского поселения;
телефонная и сотовая сети;  

посыльные (пешие и на транспорте) и т.д. 

 Общее руководство организацией оповещения и информирования население Глубочанского сельского поселения осуществляют: 

в сельском поселении - глава сельского поселения; 

в организациях соответствующие руководители (начальники штабов ГО, ответственные работник по ГО и ЧС). 
Оповещение о чрезвычайных ситуациях, об опасностях, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, организуется в соответствии с разработанными в сельском поселении, организациях нормативными документами. 

РЕШИЛИ:
Принять информацию к сведению.
Председатель
Э.Ю. Беседин
Секретарь
Г.Б. Атакулова
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